



Mestna občina Maribor
dr. Andrej Fištravec, župan
Ulica heroja Staneta

Umetnostna galerija Maribor
Strossmayerjeva ulica 6
2000 Maribor, Slovenija

t +386 (0)2 229 58 60
f +386 (0)2 252 77 84
info@ugm.si
www.ugm.si

Št. 103/16

Maribor, 12. 4. 2016

Spoštovani župan, dr. Andrej Fištravec,

na današnji novinarski konferenci na temo reševanja infrastrukturne problematike Umetnostne galerije Maribor in umestitve njenih programov v stavbo nekdanje Službe družbenega knjigovodstva (SDK) na Trgu Leona Štuklja smo se zavezali, da vam v imenu javnosti in javnega interesa pošljemo uradno prošnjo za iskanje alternativne lokacije za dispečerski center, ki bo s strani Ministrstva za zdravje vzpostavljen v Mariboru.

Prosimo, da že jutri predloge o lokaciji dispečerskega centra v Mariboru naslovite na Vlado Republike Slovenije.

V pogovoru med Borisom Ketišem, vodjo službe za razvojne projekte in investicije na Mestni občini Maribor in Branislavom Rajičem, članom Poslanske skupine Stranke modernega centra smo pred javnostjo na tiskovni konferenci ugotovili, da je javni interes, da se dispečerski center umesti v Maribor, vendar v prostore, ki ne bodo zavrli trajnostno pomembnih projektov kot je umestitev UGM v nekdanjo stavbo SDK.

Ker je predstavnik vlade trdil, da MOM ni podala nobenega primerne predloga, predstavnik MOM pa da vlada MOM predhodno ni obvestila o svoji nameri, vas prosimo, da kot župan do problematike pristopite proaktivno ter izkažete zaupanje meščanov s sposobnostjo učinkovitega reševanja problemov.

Ker gre za precej enostavno rešitev, saj menimo, da za MOM menda ne more biti velik problem ponuditi državi prostore v velikosti 180 m², verjamemo, da boste situacijo lahko rešili že takoj v enem dnevu in na ta način tudi rešili projekt umestitve dispečerskega centra v Mariboru, ki ponuja 60 zaposlitev.

Alternativna lokacija dispečerskega centra, ki jo boste ponudili vladi, bo odločilno pripomogla tudi k realizaciji projekta Nove UGM v objektu nekdanje SDK na Trgu Leona Štuklja, ki ga podpira tudi Ministrstvo za kulturo RS.

Iz odzivov na napoved novinarske konference in na konferenci sami je bilo s strani arhitekturne, urbanistične in druge stroke ter zainteresirane javnosti moč slišati več alternativ, ki bi lahko ustrezali zahtevam dispečerskega centra (kvadratura, dejavnost, dostopnost). Nekaj predlogov, ki bi morda lahko bili v pomoč pri vaši odločitvi, navajamo tukaj:

- nekdanji prostori Moške kaznilnice Maribor, Pobreška cesta 18–20 (MRA in sosednji prostori)
- nekdanji prostori Centra za socialno delo Maribor, Dvořakova ulica 5
- Center za nujno medicinsko pomoč in reševalne prevoze Maribor, Cesta proletarskih brigad 21
- stavba bivšega tekstilnega inštituta v Melju

Na novinarski konferenci se je ponovno izkazal in še enkrat potrdil velik interes prebivalcev našega mesta, da na Trgu Leona Štuklja, kot osrednjem mestnem trgu, umestimo vsebine, ki so enakovredno namenjene prebivalcem in obiskovalcem Maribora, saj v tem prepoznavajo razvojni potencial in izboljšanje življenjskega standarda. Umetnostna galerija Maribor opozarja tudi na potencial decentralizacije kulturnih dejavnosti in urbanistične in simbolične pozicije kulture v središču mesta. Kot je razbrati iz izjav, so s strani države predvidena sredstva za ureditev teh prostorov. Prosimo, da vaše službe obvestijo javnost o vašem predlogu vladi, da se izognemo domnevi, da MOM ni podprla projekta – dispečerskega centra oziroma ne zna ali noče podpreti trajnostnih in razvojnih potencialov, kot je umestitev UGM v objekt nekdanjega SDK.

s spoštovanjem

Breda Kolar Sluga,
direktorica

